
Отчет о результатах проведенного в ГБОУ СОШ с. Екатериновка 
анкетирования родителей  (их законных представителей) для оценки 

качества организации горячего питания дошкольников. 
 

 
№ 

 
Показатель 

 
Данные 

 
1 Количество опрошенных родителей 

(законных представителей)  

 
10 

2 Общее количество волонтёров, 
участвующих в проведении мониторинга 0 

 
№ Показатель Варианты ответов 

Да (общее кол-во ответов) - 10 

Нет (привести перечень наиболее 
распространенных ответов) - 0 

 
 
 

1 

 
 
Удовлетворены ли Вы системой 
организации горячего питания в ДОУ? Затрудняюсь ответить (общее кол-во 

ответов) – 0 

Да (общее кол-во ответов) - 10  
2 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? Нет (привести перечень наиболее 
распространенных ответов) - 0 
Да (общее кол-во ответов) -8 
Иногда, когда все съедает (общее кол-во 
ответов) - 2 

 
3 

 
Наедается ли Ваш ребенок в ДОУ? 

Нет (общее кол-во ответов) - 0 
Да (общее кол-во ответов) - 10 
Нет (общее кол-во ответов) - 0 

 
4 Нравится ли Вашему ребенку меню , 

предоставляемое в ДОУ? Не всегда (общее кол-во ответов) - 0 
Да, постоянно (общее кол-во ответов) - 
10 
Иногда (общее кол-во ответов) - 0 

 
5 

 
Наличие в вашем ДОУ меню и подробной 
информации об услугах по организации 
питания детей на сайте ДОУ 
 
 

Нет (общее кол-во ответов) - 0 

Да (общее кол-во ответов) - 10 
Нет (общее кол-во ответов) - 0  

6 

Наличие наглядной информации по 
вопросам здорового питания на стендах   

 

Да (общее кол-во ответов)  - 10  
7 Указывается ли в меню ДОУ 

энергетическая ценность блюд? Нет (общее кол-во ответов) - 0 



 
 

8 

 
 
Организован ли в ДОУ питьевой режим? 
обеспечение детей в достаточном количестве 
доброкачественной питьевой водой 
 

Да (общее кол-во ответов)  - 10 
 
Нет (общее кол-во ответов) - 0 

Да (общее кол-во ответов) - 10 9 Считаете ли Вы питание Вашего ребенка 
здоровым и полноценным? Нет - 0 

10 
 
 
 
 
 
11 
 
 
 
 
 
12 

 
Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? 
 Большинство родителей ответили: первые блюда, овощное рагу, сок, каши. 
  
  
Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, в организации 
питания? Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 
ДОУ? 
Большинство родителей ответили, что им всё нравится в меню. 
  
 Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ ребенок не съедает? оставляет не 
съеденными - со слов ребенка 
Молочный рисовый суп  
 
 

 
 
 
 

19.03.2025 г. 

Директор ГБОУ СОШ с Екатериновка  Е.Н.Измайлова                                               

 
Исп. Воспитатель Конышина Е.В. : 
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